
    

Εβδομάδα Διακαινησίμου • Καρπενήσι - Βόλος 

και Εύβοια • 22–27 Απριλίου (6 μέρες – 5 νύχτες) 
 

1η ημέρα Τρίτη 22/4: Λάρνακα – Αθήνα – Καμένα Βούρλα – Θερμοπύλες – Γοργοπόταμος – Καρπενήσι 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση στα λεωφορεία και ξεκινάμε μέσω της Εθνικής 
οδού Αθηνών Λαμίας τη διαδρομή μας για την κεντρική Στερεά Ελλάδα. Πρώτη μας στάση στα Καμένα Βούρλα, τα οποία είναι χτισμένα σε 
μία πανέμορφη τοποθεσία ανάμεσα στο βουνό και τη θάλασσα. Είναι το μεγαλύτερο και πληρέστερο τουριστικό θέρετρο ολόκληρης της 
Κεντρικής Ελλάδας. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για τις Θερμοπύλες. Εδώ, το 480 π.Χ., ο βασιλιάς της Σπάρτης Λεωνίδας και οι 300 
στρατιώτες του έκλεισαν το στενό πέρασμα εμποδίζοντας την επέλαση του υπεράριθμου περσικού στρατού. Σήμερα συναντάμε το μνημείο 
του Λεωνίδα, κάνοντας ένα νοερό ταξίδι στην ιστορία του τόπου. Στις Θερμοπύλες βρίσκονται και τα ομώνυμα λουτρά. Κατά τη μυθολογία, 
ο Ήφαιστος, μετά από παράκληση της θεάς Αθηνάς, δημιούργησε τις πηγές για να πλένεται και να ανακτά τις δυνάμεις του ο Ηρακλής μετά 
τους άθλους του. Η οργάνωση των πηγών άρχισε το 1935. Η θερμοκρασία του νερού είναι 40C και ενδείκνυται για τη θεραπεία ρευματικών, 
γυναικολογικών και παθήσεων περιφερειακών νεύρων. Ακολούθως φθάνουμε στο Γοργοπόταμο, του οποίου ο ποταμός και η γέφυρά είναι 
σημείο με μεγάλη ιστορική σημασία για το έπος του 1940. Εκεί έγινε η ανατίναξη της γέφυρας από αντιστασιακούς, που συνεργάστηκαν 
υπό το συντονισμό Βρετανών πρακτόρων. Ο Γοργοπόταμος δεν είναι όμως μόνο η βαριά ιστορική κληρονομιά του, αλλά και η ομορφιά 
του, το γραφικό χωριό του και ο ποταμός του. Καταλήγουμε στο Καρπενήσι, πρωτεύουσα του νομού Ευρυτανίας, άφιξη στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος για βόλτα στην κεντρική πλατεία Μάρκου Μπότσαρη και προσκύνημα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίας Τριάδας, που βρίσκεται εκεί από το δεύτερο μισό του 16ου αιώνα και αποτελεί διατηρητέο ιστορικό μνημείο. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα Τετάρτη 23/4: Κορυσχάδες – Ι.Μ. Παναγίας Προυσιώτισσας – Μεγάλο Χωριό – Κεφαλόβρυσο  
Πρόγευμα και αναχώρηση για το ιστορικό χωριό Κορυσχάδες. Αποτελείται από πέτρινα, καλοδιατηρημένα σπίτια με άθικτη παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική, πλακόστρωτα σοκάκια και μια παραδοσιακή ταυτότητα που διατηρήθηκε όλα αυτά τα χρόνια. Στην πλατεία του, στο ιστορικό 
σχολείο που φιλοξένησε το 1944 τις εργασίες του Εθνικού Συμβουλίου της Ελεύθερης Ελλάδας, θα δούμε αντίγραφα φωτογραφιών από το 
αρχείο του Σπύρου Μελετζή, πορτρέτα αγωνιστών, έγγραφα και ψηφίσματα της αντιστασιακής επιτροπής καθώς και τις επαναστατικές 
τοιχογραφίες που διατηρούνται από εκείνη την εποχή. Επόμενη μας στάση στην Ι.Μ. Παναγίας Προυσιώτισσας. Σκαρφαλωμένο στο χείλος 
ενός κατακόρυφου βράχου, το πιο διάσημο προσκύνημα της Ρούμελης σύμφωνα με την παράδοση ιδρύθηκε στα χρόνια του εικονομάχου 
αυτοκράτορα Θεόφιλου (829-842 μ.Χ.) και συνδέεται με την εμφάνιση της εικόνας της Παναγίας από την Προύσα της Βιθυνίας της Μικράς 
Ασίας. Στο μοναστήρι λειτουργεί μουσείο με εκθέματα εκκλησιαστικά και όχι μόνο, κειμήλια, ενώ στο καθολικό και το παρεκκλήσι-κρύπτη 
σώζονται τοιχογραφίες από το 13ο και το 18ο αιώνα. Την περίοδο της Επανάστασης του 1821, αποτέλεσε κέντρο πολιτικής καθοδήγησης 
του απελευθερωτικού αγώνα ενώ ήταν το μέρος που πήγαινε ο Γεώργιος Καραϊσκάκης για να αναρρώσει από τη φυματίωση, που τον 
βασάνιζε. Στο Σκευοφυλάκιο της Μονής φιλοξενούνται μέχρι σήμερα τα όπλα του αγωνιστή. Συνεχίζουμε για επίσκεψη σε ένα από τα πιο 
γραφικά χωριά της περιοχής, το Μεγάλο Χωριό. Στους πλακόστρωτους δρόμους του και στα σοκάκια του θα θαυμάσουμε τα 
καλοδιατηρημένα πέτρινα αρχοντικά. Από τα πιο χαρακτηριστικά σημεία του είναι η κεντρική πλατεία με τον πλάτανο και την θέα που κόβει 
την ανάσα προς την κοιλάδα του ποταμού Καρπενησιώτη αλλά και τις κορυφές του όρους Χελιδώνα. Επίσης, δημοφιλές σημείο αποτελεί το 
Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο, πόλος έλξης για τους επισκέπτες, με πληθώρα εκθεμάτων εκκλησιαστικών κειμηλίων, λαϊκής τέχνης, 
τοπικών παραδοσιακών ενδυμασιών και χειροποίητων κεντημάτων, εργαλείων παραδοσιακών επαγγελμάτων κ. α. Καταλήγουμε στο 
Κεφαλόβρυσο, μία ειδυλλιακή τοποθεσία με πλατάνια και τρεχούμενα νερά, 3 χλμ. από το Καρπενήσι. Εκεί υπάρχει μνημείο προς τιμήν του 
Μάρκου Μπότσαρη που σκοτώθηκε στη μάχη του Κεφαλόβρυσου τον Αύγουστο του 1823). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα Πέμπτη 24/4: Καρπενήσι – Καρδίτσα – Λάρισα – Βόλος 
Πρόγευμα αφήνουμε το Καρπενήσι. Πρώτη μας στάση στην Καρδίτσα με την εξαιρετική ρυμοτομία, πολλούς πεζόδρομους, και το πρώτο 
δίκτυο ποδηλατοδρόμων στην Ελλάδα. Η πιο άμεση και ζωντανή εικόνα που δίνει η πόλη είναι το πάρκο Παυσίλυπο στην καρδιά της 
πόλης, δίπλα στην κεντρική πλατεία της, την Πλαστήρα. Το όνομα του πάρκου έχει τις ρίζες του στις λέξεις «παύω» και «λύπη», που 
σημαίνει καταπραΰνω τη λύπη. Μια βόλτα εδώ, δηλαδή απομακρύνει τη λύπη. Στην πλατεία θα δούμε τον ορειχάλκινο έφιππο ανδριάντα 
του μεγάλου ήρωα του 1821, Γεωργίου Καραϊσκάκη, ο οποίος είναι ο μεγαλύτερος έφιππος ανδριάντας στην Ελλάδα, καθώς επίσης στον 
άλλοτε ανθώνα του Παυσιλύπου τον μπρούτζινο έφιππο ανδριάντα του Νικολάου Πλαστήρα, του «μαύρο καβαλάρη», ήρωα της Μικράς 
Ασίας και αρχηγό της επανάστασης του 1922, ο οποίος διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο στις μεσοπολεμικές πολιτικές εξελίξεις και διετέλεσε 
τρεις φορές πρωθυπουργός της Ελλάδας στο διάστημα 1945-1953. Kοντά στην πλατεία βρίσκεται και το αναμφίβολα εντυπωσιακό κτίριο 
της Δημοτικής Αγοράς, ίσως το πιο όμορφο της πόλης, που λειτουργεί τόσο ως χώρος πολιτισμού και ψυχαγωγίας όσο και ως εμπορικό 
κέντρο. Συνεχίζουμε για την πόλη της Λάρισας, πρωτεύουσα του νομού και της ομώνυμης επαρχίας, εμπορικό, βιομηχανικό, διοικητικό, 
συγκοινωνιακό και αγροτικό κέντρο ολόκληρης της Θεσσαλίας, 5η σε πληθυσμό πόλη της Ελλάδας. Χαρακτηριστικό της είναι οι μεγάλες 
πλατείες, οι πεζόδρομοι και τα πάρκα. Στη μέση του Θεσσαλικού κάμπου, η Λάρισα υπήρξε πρωτεύουσα σε όλες τις εποχές της ιστορίας 
της, από την αρχαία Πελασγιώτιδα, μέχρι σήμερα και αποτελεί οικονομικό, διοικητικό, εκκλησιαστικό και επιστημονικό κέντρο όλης της 
Θεσσαλίας. Υπάρχουν αρκετοί μύθοι με τους οποίους οι Θεσσαλοί προσπάθησαν να εξηγήσουν την προέλευση της ονομασίας της και να 
υμνήσουν την πρωτεύουσά τους της οποίας η ίδρυση χάνονταν τόσο πίσω στο χρόνο. Κατά την επικρατέστερη εκδοχή η Λάρισα προήλθε 
από την Πελασγική λέξη λάας που σημαίνει βράχος, απ’ όπου και η λέξη λαός. Σύμφωνα με μία εκδοχή η νύμφη Λάρισα παίζοντας με το 
τόπι της δίπλα στον ποταμό Πηνειό που διασχίζει την πόλη, γλίστρησε και πνίγηκε στα νερά του και από τότε πήρε το όνομά της η  πόλη. Η 
Λάρισα, σύμφωνα με τον μύθο ήταν σύζυγος του Ποσειδώνα και μητέρα του Αχαιού, του Φθία και του Πελασγού. Σύμφωνα με άλλη 
εκδοχή, η Λάρισα κτίστηκε από το Λάρισο, γιο του Πελασγού πριν από 4.000 χρόνια περίπου. Το όνομά της είναι πελασγικό και σημαίνει 
φρούριο ή ακρόπολη. Το απόγευμα φθάνουμε στον προορισμό μας στην πρωτεύουσα του νομού Μαγνησίας, στον πανέμορφο Βόλο, μία 
πόλη σύγχρονη με πλούσια ιστορία, με τα νεοκλασικά κτίρια και τα πάρκα, που τη βρέχει ο Παγασητικός και τη σκιάζει το Πήλιο με τα 
μυριοστόλιστα χωριά του. Τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία της πόλης. Θα θαυμάσουμε τα 
νεοκλασικά κτίρια και τα πάρκα, τα παλιά βιομηχανικά κτίρια, το μνημείο Πεσόντων για την Εθνική Ανεξαρτησία, το πανέμορφο λιμάνι, ενώ 
θα περπατήσουμε στον παραλιακό πεζόδρομο.  Διανυκτέρευση. 
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4η ημέρα Παρασκευή 25/4: Μακρυνίτσα – Πορταριά – Κισσός – Τσαγκαράδα 
Μετά το πρόγευμα ανηφορίζουμε για το καταπράσινο θρυλικό βουνό του Πηλίου, που αντιστέκεται πεισματικά στον χρόνο και στις σειρήνες 
του σύγχρονου τρόπου ζωής. Φτάνουμε στο «μπαλκόνι του Παγασητικού», την ξακουστή Μακρινίτσα, που κουρνιασμένη στην απότομη 
πλαγιά του βουνού, στέκεται σαν ακοίμητος βιγλάτορας πάνω από την πόλη του Βόλου. Περίπατος μέχρι την κεντρική πλατεία με τα 
υπεραιωνόβια πλατάνια, προσκύνημα στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, φωτογραφίες στη μαρμάρινη βρύση “Αθάνατο 
νερό” με τους λεοντόμορφους κρουνούς και χρόνος για καφεδάκι στον ξακουστό “Θεόφιλο”. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην 
παραδοσιακή Πορταριά, με τα τρεχούμενα νερά και τα γραφικά καλντερίμια. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο, αγορές βοτάνων, τσάι του 
βουνού και βασιλικού πολτού. Προσκύνημα στην Ι.Μ. Παναγίας Οδηγήτριας που ιδρύθηκε το 1961 από το Φιλοθεΐτη αείμνηστο γέροντα 
Εφραίμ της Αριζόνας Αμερικής, ο οποίος καταγόταν από το Βόλο και ήταν μια σπουδαία μορφή Ορθόδοξης πνευματικότητας. Το φιλόξενο 
μοναστήρι ακολουθεί το αγιορείτικο τυπικό και αποτελεί πνευματική όαση στο σημερινό κόσμο. Διαπερνώντας τα Χάνια, τον ορεινότερο 
οικισμό του Πηλίου, φθάνουμε στο χωριό Κισσός, κρυμμένο μέσα σε πυκνό δάσος, το οποίο συνθέτουν πλατάνια, οξιές, καστανιές, 
φλαμουριές, μηλιές, καρυδιές, έλατα, αρκουδοπούρναρα, κερασιές, κληματαριές, ορτανσίες και βέβαια αμέτρητοι κισσοί. Προσκύνημα στην 
Αγία Μαρίνα, τρίκλιτη βασιλική του 1650, που ανακαινίσθηκε το 1745. Στον Κισσό διορίσθηκε δάσκαλος ο Ρήγας Φεραίος. Ακολούθως 
φθάνουμε στην Τσαγκαράδα με την  λιθόστρωτη πλατεία της, τον γηραιότερο ίσως πλάτανο της Ευρώπης ηλικίας 1000 ετών, το πέτρινο 
Γεφύρι που άντεξε στο χρόνο και τις αρχαίες εκκλησίες  με τις σπουδαίες τοιχογραφίες, σε ένα τόπο ευλογημένο, σμιλεμένο από τον αέρα, 
το φώς και την πέτρα με μαγευτική θέα στο Αιγαίο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 

5η ημέρα Σάββατο 26/4: Γλύφα – Αγιόκαμπος – Όσιος Δαβίδ – Άγιος Ιωάννης Ρώσος – Ι.Μ. Παναγίας Μακρυμάλλης – Χαλκίδα 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αφήνουμε το Βόλο με προορισμό τη Γλύφα, επιβίβαση στο πλοίο για τον Αγιόκαμπο Ευβοίας.  Άφιξη και 
συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την ανδρική Μονή του Οσίου Δαβίδ που είναι αφιερωμένη στη Μεταμόρφωση του Σωτήρος. Στο ναό της 
Μονής φυλάσσονται τα θαυματουργά οστά του Οσίου Δαβίδ του Γέροντος, θυμιατό και πετραχήλι Του. Ακολούθως φθάνουμε στο χωριό 
Προκόπι και το ναό του Οσίου Ιωάννη του Ρώσου για προσκύνημα των ιερών λειψάνων του θαυματουργού Αγίου. Ο Άγιος πιάστηκε 
αιχμάλωτος και έγινε σκλάβος ενός Τούρκου, ο οποίος τον μετέφερε στην πατρίδα του, στο Προκόπι της Μικράς Ασίας. Δεχόταν 
εξευτελισμούς των Τούρκων, που προσπαθούσαν να τον κάνουν να αλλαξοπιστήσει. Η ενάρετη συμπεριφορά του έκανε τον αφέντη του να 
τον αφήσει ελεύθερο να ασκεί τα θρησκευτικά του καθήκοντα. Σε ηλικία 40 ετών αρρώστησε βαριά και πέθανε, το άγιο σκήνωμά του μπήκε 
μέσα σε μαρμάρινη λάρνακα στο Ναό του Αγίου Γεωργίου. Το 1832 το λείψανο πετάχτηκε έξω από τη λάρνακα σε σωρό ξύλων για να καεί 
από τους Τούρκους, το λείψανο όμως έμεινε ανέπαφο. Το γεγονός αυτό φόβισε τους Τούρκους και τοποθέτησαν το σώμα του Αγίου πάλι 
μέσα στη λάρνακα. Κατά την ανταλλαγή των πληθυσμών του 1924, οι χριστιανοί κάτοικοι του Προκοπίου Μικράς Ασίας, μετέφεραν το 
σκήνωμα του Αγίου στη νέα τους πατρίδα, στην Εύβοια. Επόμενος μας στάση για προσκύνημα στην ανδρική Ι.Μ. Παναγίας Μακρυμάλλης. 
Έχει πολλά τίμια λείψανα όπως τμήμα της κάρας του Αγίου Παρθενίου Επισκόπου Λαμψάκου, προστάτη κατά του καρκίνου και της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρας Παρασκευής, Προστάτης οφθαλμικών παθήσεων. Το απόγευμα  καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας σε κοντινή απόσταση 
από τη Χαλκίδα, τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 

6η ημέρα Κυριακή 27/4: Χαλκίδα – Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου – Νέα Μάκρη – Ι.Μ. Αγίου Εφραίμ – Αεροδρόμιο – Λάρνακα 
Πρόγευμα και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο μας. Θα επισκεφθούμε την πόλη της Χαλκίδας, την αποκαλούμενη πόλη των «τρελών 
νερών», όπου είναι κτισμένη στις δύο πλευρές του πορθμού του Ευρίπου, όπου ένα μέρος της  καταλαμβάνει τμήμα της Εύβοιας, το δε 
άλλο στη Στερεά Ελλάδα. Αποτελεί πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη του νησιού, δεύτερο μεγαλύτερο νησί της Ελλάδας και έκτο της 
Μεσογείου. Θα δούμε την παλιρροιακή εναλλασσόμενη κίνηση των νερών του Ευβοϊκού κόλπου. Διασχίζοντας τη νέα κρεμαστή καλωδιακή 
γέφυρα που κατασκευάστηκε το 1993 και αποτελεί φαινόμενο τεχνολογίας, κατευθυνόμαστε στη Λυκόβρυση Αττικής και τη γυναικεία Ιερά 
Μονή της Αγίας Ειρήνης της Χρυσοβαλάντου. Πρόκειται για έναν από τους πιο δημοφιλείς θρησκευτικούς προορισμούς της Ελλάδας με 
μοναδική ιστορική και θρησκευτική αξία. Πλήθος κόσμου από όλο τον κόσμο το επισκέπτονται καθημερινά για να προσευχηθούν ή να 
εκπληρώσουν κάποιο τάμα. Κάτι που μαρτυράται και από την γεμάτη τάματα θαυματουργή εικόνας της Αγίας που βρίσκεται στο εσωτερικό 
της μονής, αλλά και από τις ιστορίες που ακούς από τους επισκέπτες όταν διηγούνται το δικό τους θαύμα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για 
τη Νέα Μάκρη και χρόνος ελεύθερος. Εκεί θα επισκεφθούμε και την Ιερά Μονή  του Αγίου Εφραίμ, όπου μαρτύρησε ο Θαυματουργός 
Μεγαλομάρτυρας Άγιος από τους Τούρκους. Τον συνέλαβαν στις 14/9/1424 και τον υπέβαλλαν σε καθημερινά βασανιστήρια επί οκτώ 
συνεχείς μήνες. Μέχρι την Τρίτη, 5 Μαΐου 1425 μ.Χ., οπότε και αποφάσισαν το φρικτό τέλος του Μεγαλομάρτυρα, κρεμώντας τον ανάποδα 
σε μια μουριά που σώζεται ως τώρα, καρφώνοντάς τον στα πόδια και το κεφάλι με σουβλερά καρφιά και διαπερνώντας βίαια με αναμμένο 
ξύλο το καταπληγωμένο σώμα του στο τέλος. Τα άγια λείψανά του βρέθηκαν μετά από 524 ολόκληρα χρόνια, από την μακαριστή 
Γερόντισσα Μακαρία στις 3/1/1950, ύστερα από θαυμαστές εμφανίσεις και καθοδηγήσεις του Οσίου, ο οποίος τελεί από τότε και με την 
Χάρη του Χριστού αναρίθμητα θαύματα. Το απόγευμα επιβίβαση στο λεωφορείο με κατεύθυνση το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και 
το ταξίδι της επιστροφής στην Κύπρο με τις βαλίτσες μας γεμάτες όμορφες αναμνήσεις από την εξαήμερη παραμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 

635€ 610€ 760€ 
 

Στις τιμές περιλαμβάνονται:  
Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με απευθείας πτήσεις της Sky Express • Φόροι αεροδρομίων • Ανά άτομο 1 βαλίτσα 20κ., 1 
χειραποσκευή μέχρι 8κ. και 1 προσωπικό αντικείμενο • 2 βράδια διαμονή στο Καρπενήσι στο ξενοδοχείο Elvetia 3* με πρόγευμα • 2 βράδια 

διαμονή στο Βόλο στο ξενοδοχείο Nefeli 3* με πρόγευμα • 1 βράδυ διαμονή στην περιοχή της Χαλκίδας στο ξενοδοχείο Philoxenia 
3* με πρόγευμα • Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση • Ακτοπλοϊκό εισιτήριο για την Εύβοια • 
Μεταφορές, εκδρομές/περιηγήσεις βάσει του προγράμματος με κλιματιζόμενο λεωφορείο • Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας • Φ.Π.Α.  
 

Δεν περιλαμβάνονται:  

• Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές 

• Οτιδήποτε δεν αναγράφεται στο «περιλαμβάνονται» 

• Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική 
 

Σημείωση:  
Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα. 
 

Πτήσεις:  
22/4 Λάρνακα-Αθήνα 09.30-11.15 
27/4 Αθήνα-Λάρνακα 19.10-20.45 
 

Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 
 Με την κράτηση δίνεται προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την αναχώρηση. 
  Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ ανά άτομο για λειτουργικά έξοδα.  
  Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
  Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  
  Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομής. 


